
中野区教育委員会会議録 平成２５年第５回臨時会 

 

○開会日 平成２５年１２月１３日（金） 

○場 所 中野区教育委員会室 

○開 会 午後 １時００分 

○閉 会 午後 １時０８分 

 

○出席委員 

中野区教育委員会委員長 大 島 やよい 

中野区教育委員会委員 小 林 福太郎 

中野区教育委員会委員 渡 邉   仁 

中野区教育委員会委員 高 木 明 郎 

中野区教育委員会教育長 田 辺 裕 子 

 

○出席した関係職員 

教育委員会事務局次長 髙 橋 信 一 

副参事（子ども教育経営担当・知的資産担当）  

辻 本 将 紀 

副参事（学校再編担当） 石 濱 良 行 

副参事（学校教育担当） 伊 東 知 秀 

指導室長 川 島 隆 宏 

副参事（学校・地域連携担当） 濱 口   求 

副参事（特別支援教育等連携担当） 黒 田 玲 子 

副参事（就学前教育連携担当） 古 川 康 司 

副参事（子ども教育施設担当） 伊 藤 正 秀 

 

○担当書記 

子ども教育経営分野 片 岡 和 則 

子ども教育経営分野 仲 谷 陽 兵 
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○会議録署名委員 

委員長 大 島 やよい 

委 員 小 林 福太郎 

 

○傍聴者数 ０人 

 

○議事日程 

〔議決案件〕 

日程第１ 中野区教育委員会教育長の任命 
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中野区 教育委員会 

第５回臨時会 

（平成２５年１２月１３日）  
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午後１時００分開会 

大島委員長 

 教育委員会第５回臨時会を開会いたします。 

 本日の委員の出席状況は全員出席です。 

 本日の会議録署名委員は、小林委員にお願いいたします。 

 本日の議事日程は、お手元に配付の議事日程表のとおりです。 

 初めに、田辺委員が教育委員に再任されましたので、ここで一言ご挨拶をお願いしたい

と思います。 

教育長 

 去る 12 月６日の区議会本会議におきまして、教育委員ということで再任の同意をいただ

きました。 

 この４年間、先生方にはいろいろご指導いただいて、さまざまな教育課題があったので

すけれども、無事解決して、前に進むことができたかなと思っております。 

 これからも一生懸命頑張りますので、ご指導・ご鞭撻のほど、よろしくお願いいたしま

す。 

大島委員長 

 ありがとうございました。どうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは日程に入ります。 

＜議決案件＞ 

＜日程第１＞ 

大島委員長 

 日程第１ 中野区教育委員会教育長の任命を議題といたします。 

 ここでお諮りをいたします。本件は人事案件となりますので、地方教育行政の組織及び

運営に関する法律第 13 条第６項ただし書きの規定に基づき、会議を非公開としたいと思い

ますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

大島委員長 

 では、ご異議ございませんので、非公開とすることに決定いたしました。 

（以下非公開） 
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大島委員長 

 先ほどの中野区教育委員会教育長の任命についての採決の結果、田辺委員を教育長に任

命することに決定されましたので、ここでご報告いたします。 

 以上で本日の日程は全て終了いたしました。 

 これをもちまして、教育委員会第５回臨時会を閉じます。 

午後１時０８分閉会 


